

Sicherheitsdokument für den Nachttisch mit drei Schubladen von ML-Design

Produktbeschreibung:

Der Nachttisch von ML-Design aus Holz präsentiert sich in einer eleganten Ausführung und ist mit drei Schubladen ausgestattet. Dieses Möbelstück bietet funktionalen Stauraum und passt hervorragend zu verschiedensten Einrichtungsstilen.

Sicherheits- und Vorsichtsmaßnahmen:

1. Aufbau und Montage:

- **Vor dem Aufbau sorgfältig die Montageanleitung lesen.**
- Alle Teile sollten vor der Montage überprüft werden, um sicherzustellen, dass sie in einwandfreiem Zustand sind.
- Nur auf stabilen, ebenen Flächen montieren.
- Für eine sichere Montage Werkzeuge gemäß Anleitung verwenden.

2. Nutzungshinweise:

- **Maximale Belastung von Schubladen und Tischoberfläche nicht überschreiten.**
- Der Nachttisch ist nur für den Innenbereich konzipiert.
- **Von offenen Flammen oder direkter Hitze fernhalten, um Brandgefahr zu vermeiden.**
- Keine schweren Gegenstände auf die Oberkante der Schubladen legen, um ein Kippen zu verhindern.

3. Stabilität und Fixierung:

- Nach Möglichkeit den Nachttisch an der Wand befestigen, um Kipprisiken bei Belastung zu minimieren.
- **Regelmäßig prüfen, ob alle Schrauben festgezogen sind, um die Stabilität zu gewährleisten.**

4. Reinigung und Pflege:

- Zur Reinigung ein leicht angefeuchtetes, weiches Tuch verwenden.
- **Keine aggressiven Reinigungsmittel oder scheuernden Putzmittel verwenden, um die Oberfläche nicht zu beschädigen.**

5. Entsorgung und Recycling:

- Verpackungsmaterialien und Produkt am Ende der Lebensdauer gemäß den lokalen Entsorgungsvorschriften recyceln.
- **Holzteile des Produkts können oft anderweitig recycelt oder kompostiert werden.**

6. Produktverantwortung:

- **ML-Design und die ECD Germany übernehmen keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße Nutzung oder Modifikation des Produkts entstehen.**
- **Kundensupport kontaktieren bei Fragen oder Unsicherheiten zur Sicherheit des Produkts.**

Wichtige Notfallnummern:

Bei Verletzungen oder Unfällen, die in Verbindung mit dem Produkt stehen, wenden Sie sich bitte umgehend an die zuständigen lokalen Notdienste.

Dieses Dokument dient der Sicherstellung eines sicheren Umgangs mit dem Nachttisch von ML-Design. **Bitte alle Hinweise beachten, um Gefahren zu vermeiden und die Lebensdauer des Produkts zu verlängern.**

Security document for the bedside cabinet with three drawers from ML-Design

Product description:

The ML-Design wooden bedside table has an elegant design and is equipped with three drawers. This piece of furniture offers functional storage space and goes perfectly with a wide variety of furnishing styles.

Safety and precautionary measures:

1. assembly and installation:

- Read the assembly instructions carefully before assembly.
- All parts should be checked before assembly to ensure that they are in perfect condition.
- Only install on stable, level surfaces.
- For safe assembly, use tools in accordance with the instructions.

2. instructions for use:

- Do not exceed maximum load on drawers and table surface.
- The bedside cabinet is designed for indoor use only.
- Keep away from naked flames or direct heat to avoid fire hazard.
- Do not place heavy objects on the top edge of the drawers to prevent them from tipping over.

3. stability and fixation:

- If possible, fix the bedside cabinet to the wall to minimize the risk of tipping under load.
- Regularly check that all screws are tightened to ensure stability.

4 Cleaning and care:

- Use a slightly damp, soft cloth for cleaning.
- Do not use aggressive cleaning agents or abrasive cleaning products to avoid damaging the surface.

5 Disposal and recycling:

- Recycle packaging materials and product at end of life according to local disposal regulations.
- Wooden parts of the product can often be recycled or composted elsewhere.

6 Product responsibility:

- ML-Design and ECD Germany accept no liability for damage caused by improper use or modification of the product.
- Contact customer support if you have any questions or uncertainties about the safety of the product.

Important emergency numbers:

In the event of injuries or accidents in connection with the product, please contact the relevant local emergency services immediately.

This document is intended to ensure safe handling of the ML-Design bedside cabinet. Please observe all instructions in order to avoid hazards and extend the service life of the product.

Document de sécurité pour la table de nuit à trois tiroirs de ML-Design

Description du produit :

La table de nuit de ML-Design en bois se présente dans une finition élégante et est équipée de trois tiroirs. Ce meuble offre un espace de rangement fonctionnel et s'adapte parfaitement aux styles d'aménagement les plus divers.

Mesures de sécurité et de précaution :

1. le montage et l'assemblage :

- Avant le montage, lire attentivement les instructions de montage.
- Toutes les pièces doivent être vérifiées avant le montage afin de s'assurer qu'elles sont en bon état.
- Ne monter que sur des surfaces stables et planes.
- Pour un montage sûr, utiliser des outils conformément aux instructions.

2. consignes d'utilisation :

- Ne pas dépasser la charge maximale des tiroirs et de la surface de la table.
- La table de nuit est uniquement conçue pour un usage intérieur.
- Tenir à l'écart des flammes nues ou de la chaleur directe afin d'éviter tout risque d'incendie.
- Ne pas poser d'objets lourds sur le bord supérieur des tiroirs afin d'éviter qu'ils ne basculent.

3. stabilité et fixation :

- Si possible, fixer la table de nuit au mur afin de minimiser les risques de basculement en cas de charge.
- Vérifier régulièrement que toutes les vis sont bien serrées afin d'assurer la stabilité.

4. nettoyage et entretien :

- Pour le nettoyage, utiliser un chiffon doux légèrement humidifié.
- Ne pas utiliser de produits de nettoyage agressifs ou abrasifs afin de ne pas endommager la surface.

5. mise au rebut et recyclage :

- Recycler les matériaux d'emballage et le produit en fin de vie conformément aux réglementations locales en matière d'élimination des déchets.
- Les parties en bois du produit peuvent souvent être recyclées ou compostées d'une autre manière.

6. responsabilité du produit :

- ML-Design et ECD Germany déclinent toute responsabilité en cas de dommages résultant d'une mauvaise utilisation ou d'une modification du produit.
- Contacter le support client en cas de questions ou d'incertitudes sur la sécurité du produit.

Numéros d'urgence importants :

En cas de blessure ou d'accident en rapport avec le produit, veuillez contacter immédiatement les services d'urgence locaux compétents.

Ce document a pour but de garantir une utilisation sûre de la table de nuit de ML-Design. Veuillez respecter toutes les consignes afin d'éviter tout danger et de prolonger la durée de vie du produit.

Documento di sicurezza per il comodino a tre cassetti di ML-Design

Descrizione del prodotto:

Il comodino in legno ML-Design ha un design elegante ed è dotato di tre cassetti. Questo mobile offre uno spazio di archiviazione funzionale e si abbina perfettamente a un'ampia varietà di stili di arredamento.

Misure di sicurezza e precauzione:

1 Montaggio e installazione:

- Prima del montaggio, leggere attentamente le istruzioni di montaggio.
- Prima del montaggio è necessario verificare che tutte le parti siano in perfette condizioni.
- Installare solo su superfici stabili e piane.
- Per un montaggio sicuro, utilizzare gli attrezzi secondo le istruzioni.

2. istruzioni per l'uso:

- Non superare il carico massimo dei cassetti e della superficie del tavolo.
- Il comodino è progettato solo per uso interno.
- Tenere lontano da fiamme libere o calore diretto per evitare il rischio di incendio.
- Non appoggiare oggetti pesanti sul bordo superiore dei cassetti per evitare che si ribaltino.

3. stabilità e fissaggio:

- Se possibile, fissare il comodino alla parete per ridurre al minimo il rischio di ribaltamento sotto carico.
- Controllare regolarmente che tutte le viti siano serrate per garantire la stabilità.

4 Pulizia e cura:

- Per la pulizia utilizzare un panno morbido leggermente umido.
- Non utilizzare detergenti aggressivi o prodotti abrasivi per evitare di danneggiare la superficie.

5 Smaltimento e riciclaggio:

- Riciclare i materiali di imballaggio e il prodotto a fine vita in base alle normative locali sullo smaltimento.
- Le parti in legno del prodotto possono spesso essere riciclate o compostate altrove.

6 Responsabilità del prodotto:

- ML-Design e ECD Germany non si assumono alcuna responsabilità per danni causati da un uso improprio o da modifiche del prodotto.
- Contattare l'assistenza clienti in caso di domande o dubbi sulla sicurezza del prodotto.

Numeri di emergenza importanti:

In caso di lesioni o incidenti legati al prodotto, contattare immediatamente i servizi di emergenza locali competenti.

Questo documento ha lo scopo di garantire un utilizzo sicuro del comodino ML-Design.
Seguire tutte le istruzioni per evitare rischi e prolungare la durata del prodotto.

Documento de seguridad para la mesilla de noche con tres cajones de ML-Design

Descripción del producto:

La mesita de noche de madera ML-Design tiene un diseño elegante y está equipada con tres cajones. Este mueble ofrece un espacio de almacenamiento funcional y combina a la perfección con una gran variedad de estilos de decoración.

Medidas de seguridad y precaución:

1 Montaje e instalación:

- Antes del montaje, lea atentamente las instrucciones de montaje.
- Antes del montaje, compruebe que todas las piezas estén en perfecto estado.
- Realice el montaje únicamente sobre superficies estables y niveladas.
- Para un montaje seguro, utilice las herramientas de acuerdo con las instrucciones.

2. instrucciones de uso:

- No supere la carga máxima sobre los cajones y la superficie de la mesilla.
- La mesita de noche está diseñada para uso exclusivo en interiores.
- Manténgala alejada de llamas desnudas o calor directo para evitar el riesgo de incendio.
- No coloque objetos pesados en el borde superior de los cajones para evitar que vuelquen.

3. estabilidad y fijación

- Si es posible, fije la mesilla a la pared para minimizar el riesgo de vuelco bajo carga.
- Compruebe regularmente que todos los tornillos están apretados para garantizar la estabilidad.

4 Limpieza y cuidados:

- Para la limpieza utilice un paño suave ligeramente humedecido.
- No utilice productos de limpieza agresivos o abrasivos para evitar dañar la superficie.

5 Eliminación y reciclaje:

- Recicle los materiales de embalaje y el producto al final de su vida útil de acuerdo con la normativa local de eliminación.
- Las partes de madera del producto suelen poder reciclarse o compostarse en otros lugares.

6 Responsabilidad del producto:

- ML-Design y ECD Germany no aceptan ninguna responsabilidad por daños causados por un uso inadecuado o una modificación del producto.
- Póngase en contacto con el servicio de atención al cliente si tiene alguna pregunta o duda sobre la seguridad del producto.

Números de emergencia importantes:

En caso de lesiones o accidentes relacionados con el producto, póngase inmediatamente en contacto con los servicios de emergencia locales correspondientes.

Este documento tiene por objeto garantizar un manejo seguro de la mesilla de noche ML-Design. Observe todas las instrucciones para evitar peligros y prolongar la vida útil del producto.

Документ за сигурност за нощното шкафче с три чекмеджета от ML-Design

Описание на продукта:

Дървеното нощно шкафче ML-Design има елегантен дизайн и е оборудвано с три чекмеджета. Тази мебел предлага функционално пространство за съхранение и се съчетава перфектно с най-различни стилове на обзавеждане.

Мерки за безопасност и предпазни мерки:

1 Монтаж и инсталиране:

- Прочетете внимателно инструкциите за сглобяване, преди да започнете монтажа.
- Преди сглобяването трябва да се проверят всички части, за да се гарантира, че те са в перфектно състояние.
- Монтирайте само върху стабилни и равни повърхности.
- За безопасното сглобяване използвайте инструментите в съответствие с инструкциите.

2. инструкции за употреба:

- Не превишавайте максималното натоварване на чекмеджетата и повърхността на масата.
- Нощното шкафче е предназначено за употреба само на закрито.
- Съхранявайте го далеч от открит огън или пряка топлина, за да избегнете риска от пожар.
- Не поставяйте тежки предмети върху горния ръб на чекмеджетата, за да предотвратите преобръщането им.

3. стабилност и фиксиране:

- Ако е възможно, закрепете нощното шкафче към стената, за да намалите до минимум риска от преобръщане при натоварване.
- Редовно проверявайте дали всички винтове са затегнати, за да осигурите стабилност.

4 Почистване и грижи:

- Използвайте леко влажна, мека кърпа за почистване.
- Не използвайте агресивни почистващи препарати или абразивни почистващи средства, за да не повредите повърхността.

5 Изхвърляне и рециклиране:

- Рециклирайте опаковъчните материали и продукта в края на експлоатационния му период в съответствие с местните разпоредби за изхвърляне.
- Дървените части на продукта често могат да се рециклират или компостират на друго място.

6 Отговорност за продукта:

- ML-Design и ECD Germany не носят отговорност за щети, причинени от неправилна

употреба или модификация на продукта.

- Свържете се с отдела за обслужване на клиенти, ако имате въпроси или несигурност относно безопасността на продукта.

Важни номера за спешни случаи:

В случай на наранявания или злополуки, свързани с продукта, моля, свържете се незабавно със съответните местни служби за спешна помощ.

Този документ е предназначен за осигуряване на безопасна работа с нощното шкафче ML-Design. Моля, спазвайте всички инструкции, за да избегнете опасностите и да удължите експлоатационния живот на продукта.

Bezpečnostní doklad k noční skříňce se třemi zásuvkami od společnosti ML-Design

Popis produktu:

Dřevěný noční stolek ML-Design má elegantní design a je vybaven třemi zásuvkami. Tento kus nábytku nabízí funkční úložný prostor a skvěle se hodí k nejrůznějším stylům vybavení.

Bezpečnostní a preventivní opatření:

1 Montáž a instalace:

- Před montáží si pečlivě přečtěte návod k montáži.
- Před montáží je třeba zkontrolovat všechny díly, abyste se ujistili, že jsou v bezvadném stavu.
- Instalaci provádějte pouze na stabilních a rovných plochách.
- Pro bezpečnou montáž používejte nářadí v souladu s návodem.

2. Návod k použití:

- Nepřekračujte maximální zatížení zásuvek a povrchu stolu.
- Noční stolek je určen pouze pro použití v interiéru.
- Uchovávejte mimo dosah otevřeného ohně nebo přímého tepla, abyste předešli riziku požáru.
- Na horní hranu zásuvek nepokládejte těžké předměty, aby nedošlo k jejich převrácení.

3. Stabilita a upevnění:

- Pokud je to možné, připevněte noční skříňku ke stěně, abyste minimalizovali riziko převrácení při zatížení.
- Pravidelně kontrolujte, zda jsou všechny šrouby dotažené, aby byla zajištěna stabilita.

4 Čištění a péče:

- K čištění používejte mírně navlhčený měkký hadřík.
- Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky ani abrazivní čisticí prostředky, aby nedošlo k poškození povrchu.

5 Likvidace a recyklace:

- Recyklace: Obalové materiály a výrobek po skončení životnosti recyklujte v souladu s místními předpisy o likvidaci.
- Dřevěné části výrobku lze často recyklovat nebo kompostovat jinde.

6 Odpovědnost za výrobek:

- ML-Design a ECD Germany nenesou žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávným použitím nebo úpravou výrobku.
- V případě jakýchkoli dotazů nebo nejasností ohledně bezpečnosti výrobku se obraťte na zákaznickou podporu.

Důležitá čísla tísňového volání:

V případě zranění nebo nehody v souvislosti s výrobkem kontaktujte neprodleně příslušnou místní záchrannou službu.

Tento dokument je určen k zajištění bezpečné manipulace s noční skříňkou ML-Design.
Dodržujte všechny pokyny, abyste předešli nebezpečí a prodloužili životnost výrobku.

Sikkerhedsdokument til sengeskab med tre skuffer fra ML-Design

Produktbeskrivelse:

ML-Design-sengeskabet i træ har et elegant design og er udstyret med tre skuffer. Dette møbel tilbyder funktionel opbevaringsplads og passer perfekt til en lang række forskellige indretningsstile.

Sikkerheds- og forsigtighedsforanstaltninger:

1 Montering og installation:

- Læs monteringsvejledningen omhyggeligt før montering.
- Alle dele skal kontrolleres før montering for at sikre, at de er i perfekt stand.
- Installer kun på stabile, jævne overflader.
- Brug værktøj i overensstemmelse med instruktionerne for sikker montering.

2. Brugsanvisning:

- Overskrid ikke den maksimale belastning på skufferne og bordoverfladen.
- Sengeskabet er kun beregnet til indendørs brug.
- Hold det væk fra åben ild eller direkte varme for at undgå brandfare.
- Placer ikke tunge genstande på skuffernes øverste kant for at forhindre, at de vælter.

3. Stabilitet og fastgørelse:

- Fastgør om muligt sengeskabet til væggen for at minimere risikoen for, at det vælter under belastning.
- Kontrollér jævnligt, at alle skruer er spændt for at sikre stabilitet.

4 Rengøring og pleje:

- Brug en let fugtig, blød klud til rengøring.
- Brug ikke aggressive rengøringsmidler eller slibende rengøringsmidler for at undgå at beskadige overfladen.

5 Bortskaffelse og genbrug:

- Genbrug emballagematerialer og produkt ved endt levetid i henhold til lokale regler for bortskaffelse.
- Produktets trædele kan ofte genbruges eller komposteres andre steder.

6 Produktansvar:

- ML-Design og ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug eller ændring af produktet.
- Kontakt kundesupport, hvis du har spørgsmål eller er i tvivl om produktets sikkerhed.

Vigtige alarmnumre:

I tilfælde af skader eller ulykker i forbindelse med produktet bedes du straks kontakte den relevante lokale alarmcentral.

Dette dokument har til formål at sikre en sikker håndtering af ML-Design sengebordet. Følg venligst alle instruktioner for at undgå farer og forlænge produktets levetid.

Turvallisuusasiakirja yöpöytäkaappiin, jossa on kolme laatikkoa ML-Designilta.

Tuotteen kuvaus:

ML-Design puinen yöpöytäkaappi on tyylikäs muotoilu ja siinä on kolme laatikkoa. Tämä huonekalu tarjoaa toimivaa säilytystilaa ja sopii täydellisesti monenlaisten sisustustyylien kanssa.

Turvallisuus- ja varotoimenpiteet:

1 Kokoonpano ja asennus:

- Lue kokoamisohjeet huolellisesti ennen kokoamista.
- Kaikki osat on tarkistettava ennen kokoonpanoa, jotta varmistetaan, että ne ovat moitteettomassa kunnossa.
- Asenna vain vakaalle, tasaiselle alustalle.
- Käytä turvallisen kokoamisen varmistamiseksi työkaluja ohjeiden mukaisesti.

2. KÄYTTÖOHJEET:

- Älä ylitä laatikoiden ja pöytäpinnan enimmäiskuormaa.
- Yöpöytäkaappi on suunniteltu vain sisäkäyttöön.
- Pidä se kaukana palamattomasta liekistä tai suorasta lämmöstä tulipalon vaaran välttämiseksi.
- Älä aseta painavia esineitä laatikoiden yläreunalle, jotta ne eivät pääse kaatumaan.

3. Vakaus ja kiinnitys:

- Kiinnitä yöpöytäkaappi seinään, jos mahdollista, jotta minimoidaan kaatumisriski kuormituksen alla.
- Tarkista säännöllisesti, että kaikki ruuvit on kiristetty vakauden varmistamiseksi.

4 Puhdistus ja hoito:

- Käytä puhdistukseen hieman kosteaa, pehmeää liinaa.
- Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita tai hankaavia puhdistusaineita, jotta pinta ei vahingoituisi.

5 Hävittäminen ja kierrätys:

- Kierrättäminen: Kierrätä pakkausmateriaalit ja tuote sen käyttöiän lopussa paikallisten hävittämismääräysten mukaisesti.
- Tuotteen puuosat voidaan usein kierrättää tai kompostoida muualla.

6 Tuotevastuu:

- ML-Design ja ECD Germany eivät ota vastuuta vahingoista, jotka aiheutuvat tuotteen virheellisestä käytöstä tai muuttamisesta.
- Ota yhteyttä asiakastukeen, jos sinulla on kysyttävää tai epävarmuutta tuotteen turvallisuudesta.

Tärkeät hätänumerot:

Jos tuotteeseen liittyy loukkaantumisia tai onnettomuuksia, ota välittömästi yhteyttä paikalliseen hätäkeskukseen.

Tämän asiakirjan tarkoituksena on varmistaa ML-Design yöpöytäkaapin turvallinen käsittely. Noudata kaikkia ohjeita vaarojen välttämiseksi ja tuotteen käyttöiän pidentämiseksi.

Έγγραφο ασφαλείας για το κομοδίνο με τρία συρτάρια από την ML-Design

Περιγραφή προϊόντος:

Το ξύλινο κομοδίνο ML-Design έχει κομψό σχεδιασμό και είναι εξοπλισμένο με τρία συρτάρια. Αυτό το έπιπλο προσφέρει λειτουργικό αποθηκευτικό χώρο και ταιριάζει απόλυτα με μια μεγάλη ποικιλία στυλ επίπλωσης.

Μέτρα ασφαλείας και προφύλαξης:

1 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση:

- Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες συναρμολόγησης πριν από τη συναρμολόγηση.
- Όλα τα εξαρτήματα πρέπει να ελέγχονται πριν από τη συναρμολόγηση για να διασφαλιστεί ότι βρίσκονται σε άριστη κατάσταση.
- Εγκαταστήστε τη συσκευή μόνο σε σταθερές, επίπεδες επιφάνειες.
- Για την ασφαλή συναρμολόγηση, χρησιμοποιήστε εργαλεία σύμφωνα με τις οδηγίες.

2. ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ:

- Μην υπερβαίνετε το μέγιστο φορτίο των συρταριών και της επιφάνειας του τραπεζιού.
- Το κομοδίνο έχει σχεδιαστεί μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους.
- Κρατήστε το μακριά από γυμνές φλόγες ή άμεση θερμότητα για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς.
- Μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα στην επάνω άκρη των συρταριών για να αποφύγετε την ανατροπή τους.

3. Σταθερότητα και στερέωση:

- Εάν είναι δυνατόν, στερεώστε το κομοδίνο στον τοίχο για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο ανατροπής υπό φορτίο.
- Ελέγχετε τακτικά ότι όλες οι βίδες είναι σφιγμένες για να διασφαλίζεται η σταθερότητα.

4 Καθαρισμός και φροντίδα:

- Χρησιμοποιήστε ένα ελαφρώς υγρό, μαλακό πανί για τον καθαρισμό.
- Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά ή λειαντικά καθαριστικά για να αποφύγετε την καταστροφή της επιφάνειας.

5 Διάθεση και ανακύκλωση:

- Ανακυκλώστε τα υλικά συσκευασίας και το προϊόν στο τέλος της ζωής του σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς διάθεσης.
- Τα ξύλινα μέρη του προϊόντος μπορούν συχνά να ανακυκλωθούν ή να κομποστοποιηθούν αλλού.

6 Ευθύνη για το προϊόν:

- ML-Design και ECD Germany δεν αναλαμβάνουν καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση ή τροποποίηση του προϊόντος.
- Επικοινωνήστε με την υποστήριξη πελατών εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή αμφιβολίες σχετικά με την ασφάλεια του προϊόντος.

Σημαντικοί αριθμοί έκτακτης ανάγκης:

Σε περίπτωση τραυματισμών ή ατυχημάτων σε σχέση με το προϊόν, επικοινωνήστε αμέσως με τις αρμόδιες τοπικές υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης.

Το παρόν έγγραφο αποσκοπεί στην εξασφάλιση του ασφαλούς χειρισμού του κομοδίνου ML-Design. Ακολουθήστε όλες τις οδηγίες για να αποφύγετε τους κινδύνους και να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής του προϊόντος.

Biztonsági dokumentum az ML-Design három fiókos éjjeliszekrényéhez

Termékleírás: A termék leírása:

Az ML-Design fából készült éjjeliszekrény elegáns kialakítású, és három fiókkal van felszerelve. Ez a bútordarab funkcionális tárolóhelyet kínál, és tökéletesen illik a legkülönbözőbb berendezési stílusokhoz.

Biztonsági és óvintézkedések:

1 Összeszerelés és telepítés:

- Az összeszerelés előtt figyelmesen olvassa el az összeszerelési útmutatót.
- Összeszerelés előtt minden alkatrészt ellenőrizni kell, hogy azok tökéletes állapotban legyenek.
- Csak stabil, sík felületre szerelje fel.
- A biztonságos összeszerelés érdekében használja a szerszámokat az utasításoknak megfelelően.

2. Használati utasítás:

- Ne lépje túl a fiókok és az asztal felületének maximális terhelését.
- Az éjjeliszekrényt csak beltéri használatra tervezték.
- A tűzveszély elkerülése érdekében tartsa távol a nyílt lángtól vagy közvetlen hőtől.
- Ne helyezzen nehéz tárgyakat a fiókok felső szélére, hogy megakadályozza a felborulást.

3. Stabilitás és rögzítés:

- Ha lehetséges, rögzítse az éjjeliszekrényt a falhoz, hogy minimálisra csökkentse a terhelés alatti felborulás veszélyét.
- Rendszeresen ellenőrizze, hogy minden csavar meg van-e húzva a stabilitás biztosítása érdekében.

4 Tisztítás és ápolás:

- A tisztításhoz enyhén nedves, puha ruhát használjon.
- Ne használjon agresszív tisztítószeret vagy csiszoló hatású tisztítószeret, hogy elkerülje a felület károsodását.

5 Ártalmatlanítás és újrahasznosítás:

- A csomagolóanyagok és a termék újrahasznosítása az élettartam végén a helyi ártalmatlanítási előírásoknak megfelelően.
- A termék fa részei gyakran újrahasznosíthatók vagy máshol komposztálhatók.

6 Termékfelelősség:

- Az ML-Design és a ECD Germany nem vállal felelősséget a termék nem rendeltetésszerű használatából vagy módosításából eredő károkért.
- Ha bármilyen kérdése vagy bizonytalansága van a termék biztonságával kapcsolatban, forduljon az ügyfélszolgálathoz.

Fontos segélyhívó számok:

Kérjük, hogy a termékkel kapcsolatos sérülések vagy balesetek esetén azonnal lépjen kapcsolatba a helyi segélyszolgálattal.

Ez a dokumentum az ML-Design éjjeliszekrény biztonságos kezelését hivatott biztosítani. Kérjük, a veszélyek elkerülése és a termék élettartamának meghosszabbítása érdekében tartsa be az összes utasítást.

Veiligheidsdocument voor het nachtkastje met drie laden van ML-Design

Productbeschrijving:

Het ML-Design houten nachtkastje heeft een elegant design en is voorzien van drie lades. Dit meubel biedt functionele opbergruimte en past perfect bij verschillende inrichtingsstijlen.

Veiligheids- en voorzorgsmaatregelen:

1 Montage en installatie:

- Lees de montage-instructies aandachtig door voor de montage.
- Controleer voor de montage of alle onderdelen in perfecte staat zijn.
- Installeer alleen op een stabiele, vlakke ondergrond.
- Gebruik voor een veilige montage gereedschap volgens de instructies.

2. gebruiksaanwijzing

- Overschrijd de maximale belasting van de laden en het tafeloppervlak niet.
- Het nachtkastje is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis.
- Houd het uit de buurt van open vuur of directe hitte om brandgevaar te voorkomen.
- Plaats geen zware voorwerpen op de bovenrand van de laden om kantelen te voorkomen.

3. stabiliteit en bevestiging

- Bevestig het nachtkastje indien mogelijk aan de muur om het risico op kantelen onder belasting te minimaliseren.
- Controleer regelmatig of alle schroeven vastzitten om de stabiliteit te garanderen.

4 Reiniging en onderhoud:

- Gebruik een licht vochtige, zachte doek voor het schoonmaken.
- Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen of schurende schoonmaakmiddelen om beschadiging van het oppervlak te voorkomen.

5 Verwijdering en recycling:

- Recycle het verpakkingsmateriaal en het product aan het einde van de levensduur volgens de plaatselijke voorschriften voor afvalverwerking.
- Houten onderdelen van het product kunnen vaak elders worden gerecycled of gecomposteerd.

6 Productverantwoordelijkheid:

- ML-Design en ECD Germany aanvaarden geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik of wijziging van het product.
- Neem contact op met de klantenservice als u vragen of twijfels hebt over de veiligheid van het product.

Belangrijke noodnummers:

Neem bij letsel of ongevallen in verband met het product onmiddellijk contact op met de relevante lokale hulpdiensten.

Dit document is bedoeld voor een veilige omgang met het nachtkastje ML-Design. Neem alle instructies in acht om gevaren te voorkomen en de levensduur van het product te verlengen.

Dokument bezpieczeństwa dla szafki nocnej z trzema szufladami od ML-Design

Opis produktu:

Drewniana szafka nocna ML-Design ma elegancki design i jest wyposażona w trzy szuflady. Ten mebel oferuje funkcjonalną przestrzeń do przechowywania i doskonale komponuje się z szeroką gamą stylów wyposażenia.

Środki bezpieczeństwa i ostrożności:

1 Montaż i instalacja:

- Przed montażem należy uważnie przeczytać instrukcję montażu.
- Przed montażem należy sprawdzić wszystkie części, aby upewnić się, że są w idealnym stanie.
- Urządzenie należy montować wyłącznie na stabilnych, równych powierzchniach.
- Aby zapewnić bezpieczny montaż, należy używać narzędzi zgodnie z instrukcjami.

2. instrukcje użytkowania:

- Nie należy przekraczać maksymalnego obciążenia szuflad i powierzchni stołu.
- Szafka nocna jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń.
- Trzymać z dala od otwartego ognia lub bezpośredniego ciepła, aby uniknąć ryzyka pożaru.
- Nie należy umieszczać ciężkich przedmiotów na górnej krawędzi szuflad, aby zapobiec ich przewróceniu.

3. stabilność i mocowanie:

- Jeśli to możliwe, przymocuj szafkę nocną do ściany, aby zminimalizować ryzyko przewrócenia pod obciążeniem.
- Regularnie sprawdzaj, czy wszystkie śruby są dokręcone, aby zapewnić stabilność.

4 Czyszczenie i pielęgnacja:

- Do czyszczenia należy używać lekko wilgotnej, miękkiej ściereczki.
- Nie używaj agresywnych środków czyszczących ani ściernych środków czyszczących, aby uniknąć uszkodzenia powierzchni.

5 Utylizacja i recykling:

- Materiały opakowaniowe i produkt po zakończeniu eksploatacji należy poddać recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji.
- Drewniane części produktu często można poddać recyklingowi lub kompostowaniu w innym miejscu.

6 Odpowiedzialność za produkt:

- ML-Design i ECD Germany nie ponoszą odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem lub modyfikacją produktu.
- W przypadku jakichkolwiek pytań lub wątpliwości dotyczących bezpieczeństwa produktu należy skontaktować się z działem obsługi klienta.

Ważne numery alarmowe:

W przypadku obrażeń lub wypadków związanych z produktem należy niezwłocznie skontaktować się z odpowiednimi lokalnymi służbami ratunkowymi.

Niniejszy dokument ma na celu zapewnienie bezpiecznej obsługi szafki przyłóżkowej ML-Design. Należy przestrzegać wszystkich instrukcji, aby uniknąć zagrożeń i wydłużyć żywotność produktu.

Documento de segurança para o armário de cabeceira com três gavetas da ML-Design

Descrição do produto:

O armário de cabeceira de madeira ML-Design tem um design elegante e está equipado com três gavetas. Esta peça de mobiliário oferece espaço de arrumação funcional e combina na perfeição com uma grande variedade de estilos de mobiliário.

Medidas de segurança e de precaução:

1 Montagem e instalação:

- Ler atentamente as instruções de montagem antes da montagem.
- Todas as peças devem ser verificadas antes da montagem para garantir que estão em perfeitas condições.
- Instalar apenas em superfícies estáveis e niveladas.
- Para uma montagem segura, utilize ferramentas de acordo com as instruções.

2. instruções de utilização:

- Não exceder a carga máxima sobre as gavetas e a superfície da mesa.
- O armário de cabeceira foi concebido apenas para utilização no interior.
- Manter afastado de chamas ou calor direto para evitar o risco de incêndio.
- Não colocar objectos pesados no bordo superior das gavetas para evitar que tombem.

3. Estabilidade e fixação:

- Se possível, fixar o armário de cabeceira à parede para minimizar o risco de inclinação sob carga.
- Verificar regularmente se todos os parafusos estão bem apertados para garantir a estabilidade.

4 Limpeza e cuidados:

- Utilizar um pano macio e ligeiramente húmido para a limpeza.
- Não utilize agentes de limpeza agressivos ou produtos de limpeza abrasivos para evitar danificar a superfície.

5 Eliminação e reciclagem:

- Reciclar os materiais de embalagem e o produto no fim da sua vida útil de acordo com os regulamentos de eliminação locais.
- As partes de madeira do produto podem frequentemente ser recicladas ou compostadas noutro local.

6 Responsabilidade pelo produto:

- A ML-Design e a ECD Germany não aceitam qualquer responsabilidade por danos causados por uma utilização incorrecta ou modificação do produto.
- Contacte o apoio ao cliente se tiver quaisquer questões ou incertezas sobre a segurança do produto.

Números de emergência importantes:

Em caso de ferimentos ou acidentes relacionados com o produto, contactar imediatamente os serviços de emergência locais relevantes.

Este documento destina-se a garantir o manuseamento seguro do armário de cabeceira ML-Design. Siga todas as instruções para evitar riscos e prolongar a vida útil do produto.

Document de securitate pentru noptiera cu trei sertare de la ML-Design

Descrierea produsului:

Dulapul de noptieră din lemn ML-Design are un design elegant și este echipat cu trei sertare. Această piesă de mobilier oferă spațiu de depozitare funcțional și se potrivește perfect cu o mare varietate de stiluri de amenajare.

Măsuri de siguranță și de precauție:

1 Asamblare și instalare:

- Citiți cu atenție instrucțiunile de asamblare înainte de asamblare.
- Toate piesele trebuie verificate înainte de asamblare pentru a vă asigura că sunt în stare perfectă.
- Instalați numai pe suprafețe stabile, plane.
- Pentru o asamblare sigură, utilizați unelte în conformitate cu instrucțiunile.

2. instrucțiuni de utilizare:

- Nu depășiți sarcina maximă pe sertare și suprafața mesei.
- Dulapul de noptieră este proiectat numai pentru utilizare în interior.
- Țineți-l departe de flăcări sau căldură directă pentru a evita riscul de incendiu.
- Nu așezați obiecte grele pe marginea superioară a sertarelor pentru a evita răsturnarea acestora.

3. Stabilitate și fixare:

- Dacă este posibil, fixați noptiera la perete pentru a minimiza riscul de răsturnare sub sarcină.
- Verificați în mod regulat dacă toate șuruburile sunt strânse pentru a asigura stabilitatea.

4 Curățare și îngrijire:

- Utilizați o cârpă moale, ușor umedă, pentru curățare.
- Nu utilizați agenți de curățare agresivi sau produse de curățare abrazive pentru a evita deteriorarea suprafeței.

5 Eliminare și reciclare:

- Reciclați materialele de ambalare și produsul la sfârșitul ciclului de viață în conformitate cu reglementările locale privind eliminarea.
- Părțile din lemn ale produsului pot fi adesea reciclate sau compostate în altă parte.

6 Responsabilitatea produsului:

- ML-Design și ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de utilizarea necorespunzătoare sau modificarea produsului.
- Contactați asistența pentru clienți dacă aveți întrebări sau incertitudini cu privire la siguranța produsului.

Numere importante de urgență:

În cazul unor răni sau accidente în legătură cu produsul, vă rugăm să contactați imediat serviciile locale de urgență relevante.

Acest document este destinat să asigure manipularea în siguranță a noptierei ML-Design. Vă rugăm să respectați toate instrucțiunile pentru a evita pericolele și a prelungi durata de viață a produsului.

Säkerhetsdokument för nattduksbord med tre lådor från ML-Design

Produktbeskrivning:

ML-Design sängbord i trä har en elegant design och är utrustat med tre lådor. Denna möbel erbjuder funktionellt förvaringsutrymme och passar perfekt till en mängd olika inredningsstilar.

Säkerhets- och försiktighetsåtgärder:

1 Montering och installation:

- Läs monteringsanvisningen noggrant före montering.
- Kontrollera att alla delar är i felfritt skick före monteringen.
- Montera endast på stabila, jämna ytor.
- Använd verktyg i enlighet med anvisningarna för säker montering.

2. Anvisningar för användning:

- Överskrid inte den maximala belastningen på lådorna och bordsytan.
- Sängskåpet är endast avsett för inomhusbruk.
- Håll det borta från öppen eld eller direkt värme för att undvika brandrisk.
- Placera inte tunga föremål på lådornas övre kant för att förhindra att de tippar över.

3. Stabilitet och fastsättning:

- Fäst om möjligt sängskåpet i väggen för att minimera risken för att det tippar under belastning.
- Kontrollera regelbundet att alla skruvar är åtdragna för att säkerställa stabiliteten.

4 Rengöring och skötsel:

- Använd en lätt fuktad, mjuk trasa för rengöring.
- Använd inte aggressiva rengöringsmedel eller slipande rengöringsmedel för att undvika att skada ytan.

5 Avfallshantering och återvinning:

- Återvinn förpackningsmaterial och produkten när den är uttjänt i enlighet med lokala avfallsbestämmelser.
- Produktens trädelar kan ofta återvinnas eller komposteras någon annanstans.

6 Produktansvar:

- ML-Design och ECD Germany tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning eller modifiering av produkten.
- Kontakta kundtjänst om du har några frågor eller är osäker på produktens säkerhet.

Viktiga nödnummer:

Om du råkar ut för skador eller olyckor i samband med produkten ska du omedelbart kontakta den lokala räddningstjänsten.

Detta dokument är avsett för säker hantering av ML-Design sängbord. Följ alla anvisningar för att undvika faror och förlänga produktens livslängd.

Bezpečnostný dokument pre nočnú skrinku s tromi zásuvkami od ML-Design

Popis produktu:

Drevená nočná skrinka ML-Design má elegantný dizajn a je vybavená tromi zásuvkami. Tento kus nábytku ponúka funkčný úložný priestor a dokonale sa hodí k rôznym štýlom zariadenia.

Bezpečnostné a preventívne opatrenia:

1 Montáž a inštalácia:

- Pred montážou si pozorne prečítajte návod na montáž.
- Pred montážou je potrebné skontrolovať všetky diely, aby ste sa uistili, že sú v bezchybnom stave.
- Montáž vykonávajte len na stabilných a rovných plochách.
- Pre bezpečnú montáž používajte náradie v súlade s návodom na použitie.

2. Návod na použitie:

- Neprekračujte maximálne zaťaženie zásuviek a povrchu stola.
- Nočný stolík je určený len na použitie v interiéri.
- Uchovávajte mimo dosahu otvoreného ohňa alebo priameho tepla, aby ste predišli riziku požiaru.
- Na horný okraj zásuviek neumiestňujte ťažké predmety, aby ste zabránili ich prevráteniu.

3. Stabilita a upevnenie:

- Ak je to možné, pripevnite nočnú skrinku k stene, aby ste minimalizovali riziko prevrátenia pri zaťažení.
- Pravidelne kontrolujte, či sú všetky skrutky dotiahnuté, aby sa zabezpečila stabilita.

4 Čistenie a starostlivosť:

- Na čistenie používajte mierne vlhkú, mäkkú handričku.
- Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky ani abrazívne čistiace prostriedky, aby ste nepoškodili povrch.

5 Likvidácia a recyklácia:

- Po skončení životnosti recyklujte obalové materiály a výrobok v súlade s miestnymi predpismi o likvidácii.
- Drevené časti výrobku možno často recyklovať alebo kompostovať na inom mieste.

6 Zodpovednosť za výrobok:

- ML-Design a ECD Germany nenesú žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním alebo úpravou výrobku.
- V prípade akýchkoľvek otázok alebo nejasností týkajúcich sa bezpečnosti výrobku kontaktujte zákaznícku podporu.

Dôležité tiesňové čísla:

V prípade úrazu alebo nehody v súvislosti s výrobkom okamžite kontaktujte príslušné miestne záchranné služby.

Tento dokument je určený na zabezpečenie bezpečnej manipulácie s nočnou skrinkou ML-Design. Dodržiavajte všetky pokyny, aby ste predišli nebezpečenstvu a predĺžili životnosť výrobku.